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ODPOWIEDZ NA PYTANIA | ZMIANA SWZ

Dotyczy: postepowania pn. ,,Wykonanie robét budowlanych — Modernizacja nawierzchni betonowych
znajdujacych sie na terenie Portu Lotniczego Gdansk”.

Zamawiajacy — Port Lotniczy Gdarisk Sp. z 0.0. — w zwigzku z zapytaniem do tresci Specyfikacji Warunkow
Zamowienia (SWZ) udziela stosownych wyjasnien:

Pytanie 1:

Prosze o potwierdzenie, ze Zamawiajacy uzna za spetnienie warunku udziatu w postepowaniu wykonanie
robét (zgodnych z Rozdziatem IV pkt. 2.1) SWZ, ktdre zostaty zakonczone, odebrane protokotem odbioru

i przekazane do uzytkowania, jednakze sg one czescig nadal realizowanego zadania.

Odpowiedz:

Odpowied? udzielona w dniu 13 marca br.
Pytanie 2:

Prosze o zmiane warunku udziatu w postepowaniu (Rozdziat IV pkt 2.1} SWZ) z: ,posiadajg niezbedna
wiedze i doswiadczenie tj. wykazg, iz w okresie ostatnich trzech lat przed uptywem terminu sktadania ofert,
a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — to w tym okresie, wykonali nalezycie co najmniej 2
roboty budowlane obejmujgce naprawe nawierzchni betonowej i remont szczelin dylatacyjnych w
nawierzchniach lotniskowych o wartosci nie mniejszej niz 500.000,00 zt netto kazda z tych robdt przy czym
przynajmniej jedna z prac musi obejmowacé zmiane nawierzchni z betonowej na bitumiczng z uzyciem
technologii zaakceptowanej przez ITWL, z zastosowaniem siatki stalowej wykonanej na czynnym lotnisku
uzytecznosci publicznej” na ,posiadajg niezbedng wiedze i doswiadczenie tj. wykazg, iz w okresie ostatnich
trzech lat przed uptywem terminu sktadania ofert, a jezeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy —to w
tym okresie, wykonali nalezycie co najmniej 2 roboty budowlane obejmujace naprawe nawierzchni
betonowej i remont szczelin dylatacyinych/wykonanie szczelin dylatacyinych w nawierzchniach
lotniskowych o wartosci nie mniejszej niz 500.000,00 zt netto kazda z tych robét przy czym przynajmniej
jedna z prac musi obejmowaé zmiane nawierzchni z betonowej na bitumiczng z uzyciem technologii
zaakceptowanej przez ITWL, z zastosowaniem siatki stalowej wykonanej na czynnym lotnisku uzytecznosci
publicznej”

Odpowiedz:

Zamawiajqcy dokonat zmiany SWZ w tym zakresie.

Pytanie 3:
Prosze o zmiane nazwy zadania w Rozdziale VIII pkt. 2 SWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dokonaf zmiany SWZ w tym zakresie.



Odpowiedi:

Il. W zwigzku z powyiszym, Zamawiajacy- dzialajac na podstawie Rozdziatu XV!I ust. 5 SWZ- dokonuje
nastepujgcych zmian w SWZ i zatgcznikach do niej:

1) Rozdziat IV ust. 2.1) SWZ otrzymuje nowe brzmienie:

»posiadajq niezbedng wiedze i doswiadczenie tj. wykazq, iz w okresie ostatnich trzech lat przed
uptywem terminu skfadania ofert, a jeZeli okres prowadzenia dziatalnosci jest krotszy — to w tym
okresie, wykonali naleZycie co najmniej 2 roboty budowlane obejmujqce naprawe nawierzchni
betonowej i remont szczelin dylatacyjnych lub wykonanie szczelin dylatacyjnych w nawierzchniach
lotniskowych o wartosci nie mniejszej niz 500.000,00 zt netto kazda z tych robdt przy czym
przynajmniej jedna z prac musi obejmowac zmiane nawierzchni z betonowej na bitumiczng z
uzyciem technologii zaakceptowanej przez ITWL, z zastosowaniem siatki stalowej wykonanej na
czynnym lotnisku uzytecznosci publicznej”

2) Rozdziat Vil ust. 2 SWZ otrzymuje nowe brzmienie:

Wykonawca skfada oferte w jednym egzemplarzu w zamknietej kopercie, opieczetowanej pieczeciq
firmowg Wykonawcy oraz zaadresowanej na Zamawiajgcego i oznaczonej hastem:

OFERTA PRZETARGOWA na: ,, Wykonanie robot budowlanych — Modernizacja nawierzchni betonowych

znajdujgcych sie na terenie Portu Lotniczego Gdarisk”.
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